

искусство

Театр начинается

«Поистине императорский» - такое определение прозвучало со сцены обновленного Новокузнецкого драматического театра.



Фото Ярослава Белиева.



На этой неделе прошло открытие той части театральных помещений, которые подпали под первую очередь реконструкции. Начата она была ещё шесть лет назад, но полным ходом развернулась с 2007 года. Общая сумма обновления составит 539 миллионов рублей, затрачено пока 300 миллионов. «Работа проделана колоссальная. Только мусора вывезено триста «КАМАЗов», - прозвучало на открытии.

При использовании современных, качественных и долговечных материалов сохранен внешний вид здания. Полностью сделана вся зрительная часть театра. При реконструкции постарались сохранить архитектуру, ко-

торая была задумана изначально при строительстве театра.

Отныне фойе и зрительный зал одеты в гранит и мрамор. Театр украшают дубовые двери и художественный паркет из нескольких видов ценных пород древесины. Отреставрированные помещения обставлены новой мебелью и увешаны люстрами. Смотровая люстра из хрусталя шесть метров в диаметре, 48 бра освещают зрительный зал. Полное техническое перевооружение претерпела и сама сцена. Установлено новое световое и звуковое оборудование, вывешен новый красный занавес. Отреставрирована архитектурная лепнина...

Кроме того, в театре

отныне действует собственный музей, в котором собраны материалы об истории развития Новокузнецкого драматического. Кроме газетных и журнальных публикаций, фотоснимков и афиш, в театральном музее выставлены уникальные костюмы, которые были задействованы в театральных постановках. И в частности, костюм из первого спектакля («Борис Годунов»), привезенный из Санкт-Петербурга, из Мариинского драматического театра.

А новый театральный сезон в Новокузнецком драмтеатре начинается с 15 октября.

Татьяна
ШИПИЛОВА.
Новокузнецк.